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Industria cinematografică americană şi-a desemnat în noaptea de duminică spre luni
câştigătorii celor mai râvnite premii, Oscarurile. Gala celei de-a 87-a ediții a Premiilor
Oscar acordate de Academia Americană de Film a avut loc la Dolby Theater din Los
Angeles, după ce invitații au defilat, rând pe rând, timp de două ore, pe covorul roșu.

  

Cel mai bun film. Filmul "Birdman" al regizorului mexican Alejandro G. Inarritu a câștigat premiul
Oscar pentru cel mai bun film, cea mai importantă distincție a industriei cinematografice.

  

Birdman este o satiră despre industria showbizului și despre mărirea și decăderea actorilor,
scrie Agerpres. O producție a studiourilor Fox Searchlight Pictures, filmul lui Inarrittu spune
povestea unui actor, interpretat de Michael Keaton, odată celebru în rolul unui supererou, care
încearcă să revină la gloria de odinioară în rolul care l-a consacrat, pe Broadway.

  

La categoria Cel mai bun film au mai fost nominalizate producțiile "American Sniper",
"Boyhood", "The Grand Budapest Hotel", "The Imitation Game", "Selma", "The Theory of
Everything" și "Whiplash".

  

Cel mai bun regizor. Alejandro G. Inarritu a câştigat şi marele premiu pentru regie cu Birdman.

  

Cea mai bună actriţă în rol principal. Julianne Moore a primit Oscarul pentru cea mai bună
actriță în rol principal, pentru prestația din Still Alice. Julianne Moore și-a confirmat statutul de
mare favorită și a câștigat duminică premiul Oscar pentru cea mai bună actriță în rol principal cu
producția "Still Alice", în care joacă rolul unei profesoare universitare care este diagnosticată cu
maladia Alzheimer.

  

Cel mai bun actor în rol principal— Eddie Redmayne pentru rolul din Teoria întregului. Actorul
britanic Eddie Redmayne a câștigat duminică premiul Oscar la categoria cel mai bun actor în rol
principal pentru portretul pe care-l face celebrului astrofizicianului Stephen Hawking în filmul
biografic "The Theory of Everything".
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Acesta este primul premiu Oscar pentru actorul în vârstă de 33 de ani, care a mai câștigat cu
această interpretare și un Glob de Aur, un premiu SAG și unul BAFTA.

  

La această categorie au mai fost nominalizați Steve Carell ("Foxcatcher"), Bradley Cooper
('American Sniper'), Benedict Cumberbatch ("The Imitation Game") și Michael Keaton
("Birdman").

  

Cel mai bun film străin. Drama poloneză "Ida" a câștigat Oscarul pentru cel mai bun film străin.
Drama poloneză "Ida" a câștigat duminică premiul Oscar pentru cel mai bun film străin, primul
Oscar obținut de cinematografia din Polonia, conform AFP și Reuters. Filmul realizat în
alb-negru, în regia lui Pawel Pawlikowski, a fost considerat unul dintre favoriții acestei categorii,
la mare luptă cu producția rusă "Leviathan".

  

Cel mai bun actor în rol secundar. J.K.Simmons a câştigat premiul pentru "Cel mai bun actor în
rol secundar". J.K. Simmons a câștigat premiul Oscar pentru cel mai bun rol secundar, pentru
rolul unui profesor de muzică tiranic, în filmul 'Whiplash', de Damien Chazelle. La această
categoria au mai fost nominalizați actorii Mark Ruffalo ('Foxcatcher'), Edward Norton
('Birdman'), Ethan Hawke ('Boyhood') și Robert Duvall ('The Judge').

  

"Cea mai bună actriță în rol secundar" - Patricia Arquette. Patricia Arquette a câștigat primul
său premiu Oscar, cel pentru rol secundar feminin, cu interpretarea unei mame care luptă
pentru a-și crește cei doi copii în "Boyhood".

  

Cel mai bun scenariu adaptat — Graham Moore pentru filmul "The Imitation Game".

  

Cel mai bun scenariu original— Alejandro González Inárritu, Nicolás Giacobone, Alexander
Dinelaris și Armando Bo pentru filmul "Birdman".

  

Cea mai bună coloană sonoră — "The Grand Budapest Hotel".
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Cea mai bună melodie originală — "Glory" din "Selma" (Common and John Legend).

  

Cel mai bun lungmetraj documentar — "Citizenfour".

  

Cel mai bun montaj —"Whiplash".

  

Cea mai bună imagine— "Birdman or (The Unexpected Virtue of Ignorance)".

  

Cea mai bună regie artistică— "The Grand Budapest Hotel".

  

Cel mai bun film de animație -"Big Hero 6"
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